

# 卡塔尔击败印尼和韩国的竞标 将举办2023年亚洲杯足球大赛

(本报讯) 亚洲足球联合会(AFC)周一宣布, Qatar卡塔尔在击败韩国和印度尼西亚的竞标后, 将取代原东道主中国举办明年的亚洲杯足球赛。

亚洲足球锦标赛于2019年授予中国举办, 但这个世界上人口最多的国家今年早些时候放弃了举办权, 因为它奉行零新冠病毒政策。

亚足联重新启动了申办程序, 下个月开始举办世界杯决赛的 Qatar卡塔尔在周一的执行委员会会议上, 比韩国和印度尼西亚的申办更受青睐, 取得主办权。

亚足联主席Shaikh Salman在一份声明中说: “Qatar卡塔尔在举办重大国际体育赛事方

面的能力和记录, 以及他们对细节的一丝不苟的关注在全球范围内广受赞誉。”

“凭借其现有的世界级基础设施和无与伦比的托管能力, 我们相信 Qatar卡塔尔将上演一场与亚洲皇冠上的明珠相称的盛会。” 这个海湾国家曾在1988年和2011年两次举办过亚洲杯足球赛, 并于2019年在阿拉伯联合酋长国赢得了最后一届。

这个天然气和石油资源丰富的国家已经在首都多哈周围建造了7个体育场并再升级了另一个大体育馆, 以便在今年11月和12月举办 32 支足球队的世界杯大决赛。

由 24 支球队组成的亚洲杯现在很可能会从

最初的6月和7月推迟到2023年晚些时候, 甚至是2024年初, 以确保比赛不会在最炎热的夏季举行。

卡塔尔足协和卡塔尔政府媒体办公室没有立即回应路透社的置评请求或有关世界杯何时举行的问题。

自1960年以来, 韩国一直是获得主办权的最爱, 当时他们赢得了两个亚洲冠军赛中的第二位。

由于我国缺乏体育场基础设施, 印度尼西亚一直被视为局外人, 尤其是在10月1日在东爪哇省 Kanjuruhan 体育场的一场比赛中, 有130多人在踩踏事件中丧生之后, 情况更是如此。

亚足联表示, 行政

会议开幕时向印度尼西亚足协“以及失去宝贵生命的家人和亲人”表示“衷心哀悼”。

在伊朗和乌兹别克斯坦撤回主办意向书后, 卡塔尔Qatar 也是申

办2027年亚洲杯的三个国家之一。周一, 亚足联执行委员会将印度和沙特阿拉伯的竞标名单列入了入围名单, 最终决定将在二月份的下次会议上做出。(莉丽)



2022年3月2日在Qatar卡塔尔首都Doha 郊区的Lusail 体育场全景图, 该体育场可容纳80,000人, 将于12月举办国际足联世界杯决赛。

## 新冠疫情造成年轻人心理健康更为严重 印尼日惹一大学生跳楼自杀成社会问题

(本报讯) 印度尼西亚精神医学专家协会(PDSK JI PERHIMPUNAN Dokter Spesialis Kedokteran Jiwa Indonesia)暗示, 两年来新冠病毒的沉重时期的影响, 已经在年轻人中造成了精神问题, 这也成为了社会上的一个新问题。

精神医学专家协会总主席Diah Setia Utami透露, 该协会对14,988名受访者进行的一项调查结果显示, 其中大多数年龄在20至30岁以下的受访者为12,041人(80.3%), 总体上焦虑问题占71.7%, 抑郁症72.9%,

心理创伤84%, 36%准备结束生命。

“新冠疫情期过后, 青少年的心理健康受到很大影响, 社交活动受到限制, 体育活动减少了他们的存在, 电子产品的使用增加了, 因此对游戏和在线赌博的成瘾增加了,” Diah说。

此外, 还有很多精神问题的早期症状由于早期发现困难而没有显露出来。预计卫生部将制定一项战略, 让精神科医生更接近社区或社区医疗所(puskesmas)。

“目前, 卫生部正在培训社区医疗所的

医生, 以早期发现精神障碍。我们更专注于通过准备培训模块和各种能力提升来准备人力资源,” 他补充说。

一些案例也证明了年轻人存在心理问题。周六(10月8日), 日惹卡加马达大学(UGM Yogyakarta)的一名学生以TSR为首字母从Sleman的一家酒店的11楼跳下自杀。这一行动的线索之一是在肇事者的包里发现了一封来自医院的心理检查信。

卡加马达大学负责学生事务、社区服务和校友的副校长 Arie Sujito博士证实, 因心理健康问题而自杀是一个严重

的问题。

“这不仅仅是大学的责任。然而, 大学正试图通过从医学和社会角度诊断这种情况来防止它发生,” 他解释道。

### 预防性促进活动

卫生部公共卫生总干事Maria Endang Sumiwi说, 印度尼西亚的心理健康计划正在从治疗和康复转向预防促进活动。

“心理健康计划正在从基于设施的治疗和康复过渡到预防性促进, 增加早期发现和预防, 以及在初级服务水平上更好的病例管理,” Endang在昨天的

一份声明中说。

诚然, 心理健康问题目前是各国越来越多地讨论的问题。特别是自新冠病毒以来, 许多人不仅在健康方面受到影响, 而且在经济和社会关系方面也受到影响。

另一方面, 印度尼西亚的精神卫生服务仍然非常有限, 尤其是在基础设施和人力资源方面。根据印度尼西亚大学的心理学家A Kasandra Putranto的说法, 印度尼西亚现有的精神卫生服务基础设施目前仍然不足。(莉丽)